CONTROL DE LOS TEMAS 4Y 5 DE 4°DE E.S.O. MATEMATICAS

GRUPO: E) FECHA:5/3/20/0 ALUMNO:

1. Observa la grafica de la funcidn, y contesta a los apartados siguientes:
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crewdad (0, 4) L (3,2)
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geascaz (4,4

a) Intervalos de crecimiento y de decrecimiento (monotonia);

b) Méaximos y minimos relativos (extremos relativos);

¢) Continuidad; xcohwme. et L 4

d) Tasa de variacic’)nd media en el intervalo [3,5];
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2. Halla la expresion algebraica de la funcién cuya gréfica es la recta que pasa por el punto

P(1,3)y tiene pendiente m = —% . Represéntala.
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3. Calcula:

1g10000=4 1g0001=-3 lg,1=0 lg, é= .
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4. Dada la funcién f(x) = —-x* +x +6, dibuja la graficay calcula 2
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5. Imagina una planta que tiene la caracteristica de que cada tallo terminal se divide en otros
cuatro a cada afio durante su cre¢imiento. Asi, el uno de enero de dos mil diez era sélo un brote;
el uno de enero de dos mil once tendra ya cuatro tallos terminales, y el uno de enero de dos mil
doce tendra dieciséis tallos terminales. Calcula cuantos tallos terminales tendré el uno de enero
de dos mil wveinte, y el afio en el que tendrd 4096 tallos terminales
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6. Asocia graficas y funciones:
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